



Говорят, мой дом – моя крепость. И это действительно так. Только имея свой собственный угол, в котором тепло и уютно, можно высокопроизводительно трудиться, думать об общем благе.

Понимая важность проблемы жилья, федеральные, областные, районные власти делают все возможное, чтобы как можно больше своих граждан обеспечить квартирами.

В текущем году на смену федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» пришла федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

Главной задачей программы является улучшение жилищных условий сельского населения, повышение престижа труда в сельском хозяйстве, который сегодня, к сожалению, тяжелый да малооплачиваемый.

Воспользоваться программой могут граждане, молодые семьи, молодые специалисты, живущие и работающие в сельской местности.

На днях 17 семей, проживающих в Шенталинском районе, в рамках данной государственной программы, получили жилищные сертификаты. Суммы выплат зависят от количества членов семьи и колеблются от 812 тыс. руб. до 1 млн. 700 тыс. руб. Согласитесь, существенное подспорье. Финансирование идет через министерство сельского хозяйства и продовольствия, 5% софинансирования – из районного бюджета.

Вручая сертификаты, Глава района А.В. Кириллов отметил значимость события, поведал о той поддержке, которая оказывается федеральными и областными властями селу. Выдаются жилищные сертификаты, производятся стимулирующие выплаты сельхозпроизводителям, суммы которых ежегодно увеличиваются, выделяются средства на развитие социальной инфраструктуры. Это реальная и ощутимая помощь, позволяющая создать комфортные условия жизнедеятельности в сельской местности.

В Послании Губернатора Самарской области говорится: «В 2014 году на социальные программы на селе будет привлечено 1,2 млрд. рублей. Это практически в 3 раза больше, чем в 2013 году. На сельское жилье будет привлечено также в три раза больше – 750 млн. рублей. Это позволит обеспечить жильем более 700 человек, специалистов или молодых людей, которые выберут работу и места жительства в сельской

местности».



Счастливыми обладателями жилищных сертификатов стали работники сельского хозяйства, образования и других сфер. Среди них – руководитель ООО «Восход» Борис Николаевич Толстов. Возглавив фермерское хозяйство, он успешно занимается производством сельскохозяйственной продукции. О работе его предприятия, добивающейся высоких производственных показателей, мы не раз рассказывали на страницах нашей газеты.

В разговоре Борис Николаевич благодарит областные, районные власти за поддержку сельскохозяйственного производства, что позволяет предприятию успешно развиваться, не влезая в большие долги, за помощь в решении социальных вопросов, жилищных проблем. К его словам присоединяются все получатели жилищных сертификатов, которые совсем скоро обзаведутся своим собственным жильем. И будут трудиться на благо села.